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令和７年７月太田市外三町広域清掃組合議会臨時会会議録  

 

令和 ７年 ７月 ８日（火曜日）  

 

１ 出席議員  

   １番  青 木 雅 浩 議員    ２番  神 谷 大 輔 議員  

   ３番  高 田   靖 議員    ５番  山 田 隆 史 議員  

   ６番  星 野 一 広 議員    ７番  黒 田 重 利 議員  

   ８番  松 島 茂 喜 議員    ９番  塚 田 義 一 議員  

  １０番  田 邉 信 雄 議員   １１番  山 口   将 議員  

  １２番  森   雅 哉 議員  

 

 

２ 説明のために出席した者  

  管  理  者  穂 積 昌 信     副管理者  村 山 俊 明  

  副管理者  橋 本 光 規     副管理者  高 橋 純 一  

  会計管理者  尾 﨑 桂 子  

  局  長  丹 沢   学     副  局  長  大 木 和 伸  

 

 

３ 事務局出席者  

  議会事務局長  瀬 古 茂 雄  

  参  事  真 下 太佳志     課長補佐  麦 倉 仁 志  

  係  長  大久保   南     係  長  岡 部 智 康  

  係長代理  金 澤 光 俊     係長代理  堀 木 清 重  

  主  任  武 内 一 也     主  任  宇田川 翔 太  
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議   事   日   程（第１号の１）  

令和 ７年 ７月 ８日    午後３時１５分開議  

太田市外三町広域清掃組合議会臨時議長 山田 隆史  

 

会議に付した事件及び順序  

 

 

第 １ 議長の選挙  
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議   事   日   程（第１号の２）  

令和 ７年 ７月 ８日  午後３時２４分開議  

太田市外三町広域清掃組合議会議長 星野 一広  

 

会議に付した事件及び順序  

 

第 １ 副議長の選挙  

 

第 ２ 議席の指定  

 

第 ３ 会期の決定  

 

第 ４ 会議録署名議員の指名  

 

第 ５ 報告第 １号 令和６年度太田市外三町広域清掃組合一般会計継続費繰

越計算書について  

 

第 ６ 議案第 ３号 太田市外三町広域清掃組合監査委員選任の同意について  
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○議会事務局長（瀬古茂雄） 只今から本会議を開くわけでございますが、議長、

副議長ともに空席のため、議長が選挙されるまでの間、地方自治法第１０７条の

規定によりまして年長議員が臨時に議長の職務を行うこととなっておりますので、

出席議員の中で山田議員が年長でございますのでご紹介を申し上げます。宜しく

お願い申し上げます。  

 

◎開    会  

 

午後３時１５分開会  

  

○臨時議長（山田隆史） 只今ご紹介いただきました山田でございます。  

 

○臨時議長（山田隆史） 地方自治法第１０７条の規定により臨時議長の職務を

行います。何とぞご協力の程、宜しくお願い申し上げます。  

 

○臨時議長（山田隆史） 只今から令和７年７月太田市外三町広域清掃組合議会

臨時会を開会致します。  

 

◎開    議  

 

○臨時議長（山田隆史） これより本日の会議を開きます。  

 

◎議員辞職の件について  

 

○臨時議長（山田隆史） 議事に入る前に議員辞職の件についてご報告申し上げ

ます。去る５月２日、矢部伸幸議員、町田正行議員、松川翼議員、神谷大輔議員、

谷之木勇作議員、黒田重利議員、瀬山登議員より辞職願いが提出され、太田市外

三町広域清掃組合議会会議規則第７０条第２項の規定により、これが許可されま

したのでご報告致します。  

 

◎日程の報告  

 

○臨時議長（山田隆史） 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布申し上げ

たとおりであります。その順序により会議を進めたいと思いますのでご了承願い

ます。  
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◎議 長 の 選 挙  

 

○臨時議長（山田隆史） 日程第１、議長の選挙の件を議題と致します。  

 

○臨時議長（山田隆史） 去る５月２日、高田靖議長より太田市外三町広域清掃

組合議会会議規則第６９条第１項の規定により辞職願いが提出されました。お諮

り致します。高田議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○副議長（山田隆史） ご異議なしと認めます。  

 よって高田議長の辞職を許可することに決定致しました。  

 

○臨時議長（山田隆史） これより議長の選挙を行います。  

 お諮り致します。  

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推

選の方法によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○臨時議長（山田隆史） ご異議なしと認めます。  

 よって選挙の方法は指名推選によることに決定致しました。  

 お諮り致します。  

 指名の方法につきましては、臨時議長において指名することに致したいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○臨時議長（山田隆史） ご異議なしと認めます。  

 よって、臨時議長において指名をすることに決定致しました。  

 議長に星野一広議員を指名致します。  

 お諮り致します。  

 只今、臨時議長において指名致しました星野一広議員を議長の当選人と定める

ことにご異議ございますか。  

（「異議なし」）の声）  

○臨時議長（山田隆史） ご異議なしと認めます。  

 よって、只今指名致しました星野一広議員が議長に当選されました。  

 

◎当 選 の 告 知  
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○臨時議長（山田隆史） 只今、議長に当選されました星野一広議員が議場にお

られますので、本席から組合議会会議規則第３１条第２項の規定により告知を致

します。  

 

◎新議長就任あいさつ  

 

○臨時議長（山田隆史） 只今議長に当選されました星野一広議員からご挨拶が

あります。宜しくお願い致します。  

 

○議長（星野一広） 皆様こんにちは。議長就任に当たり一言ご挨拶を申し上げ

ます。  

 只今、本会議におきまして議員各位の温かいご支援により、太田市外三町広域

清掃組合議会の議長の重責を担うことになりました。 

 本組合の議会運営、公正な議会活動において実績を残されました議長の後任と

して受け継ぐことになりましたが、職務の重大さを実感しております。先輩議員

の皆様が築き上げた功績を汚すことなく職務を全うする所存でございます。  

 ご案内のとおりリサイクルプラザ及びクリーンプラザを主体として、住民の皆

様と一体となって資源のリサイクル及びごみの減量化に取組むとともに、（仮称）

太田市外三町斎場の整備事業にも最善の努力を尽くして参りたいと考えておりま

す。今後とも皆様方のご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げまして、簡

単ではございますが、就任の挨拶とさせていただきます。宜しくお願い致します。 

 

◎議 長 交 代  

 

○臨時議長（山田隆史） ありがとうございます。以上をもちまして、臨時議長

の職務を終了させていただきます。  

 

○臨時議長（山田隆史） 星野議長、議長席へお願い致します。  

（臨時議長、議長席から退席。新議長着席）  

○議長（星野一広） それでは只今から議長の職を努めさせていただきます。  

 

◎休     憩  

 

午後３時２３分休憩 
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○議長（星野一広） 議事日程作成のため暫時休憩致します。  

 

◎再     会  

 

午後３時２４分再開 

 

○議長（星野一広） 休憩前に引き続き会議を開きます。本日の議事日程はお手

元に配布申し上げましたとおりであります。その順序により会議を進めたいと思

いますのでご了承願います。日程に入ります。  

 

◎副 議 長 の 選 挙  

 

○議長（星野一広） 日程第１、副議長の選挙の件を議題と致します。  

 

○議長（星野一広） これより副議長の選挙を行います。 

 お諮り致します。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推

選の方法によりたいと思いますが、これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○議長（星野一広） ご異議なしと認めます。  

 よって選挙の方法は指名推選によることに決定致しました。  

 お諮り致します。  

 指名の方法につきましては、議長において指名をすることに致したいと思いま

す。これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○議長（星野一広） ご異議なしと認めます。  

 よって、議長において指名することに決定致しました。  

 副議長に山口将議員を指名致します。  

 お諮り致します。  

 只今、議長において指名致しました山口将議員を副議長の当選人と定めること

にご異議ありませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○議長（星野一広） ご異議なしと認めます。  

 よって、只今指名致しました山口将議員が副議長に当選されました。  
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◎当 選 の 告 知  

 

○議長（星野一広） 只今、副議長に当選されました山口将議員が議場におりま

すので、本席から組合議会会議規則第３１条第２項の規定により告知を致します。 

 

◎新副議長就任あいさつ  

 

○議長（星野一広） 只今副議長に当選されました山口将議員からご挨拶があり

ます。  

 

○副議長（山口将） 皆様、改めましてこんにちは。副議長就任に当たり一言ご

挨拶を申し上げます。  

 只今、本会議におきまして議員各位の温かいご支援により、太田市外三町広域

清掃組合議会の副議長の重責を担うことになりました。 

 責任と職責の重大さを痛感しているところでございます。副議長として就任致

しました以上は、議長を支え、皆様方のご支援を賜りながら、最善の努力を尽く

して参りたいと存じます。これからもご指導ご鞭撻をいただきますようお願いを

申し上げ、簡単ではございますがご挨拶とさせていただきます。どうぞ宜しくお

願い致します。 

 

◎議 席 の 指 定  

 

○議長（星野一広） 日程第２、これより議席の指定を行います。  

 議席は組合議会会議規則第３条第２項の規定により、議長において指定致しま

す。  

 議員の氏名と議席の番号を瀬古議会事務局長から朗読させます。  

 

○議会事務局長（瀬古茂雄） それでは朗読致します。１番、青木雅浩議員、２

番、神谷大輔議員、３番、高田靖議員、４番、高橋えみ議員、５番、山田隆史議

員、６番、星野一広議員、７番、黒田重利議員、８番、松島茂喜議員、９番、塚

田義一議員、１０番、田邉信雄議員、１１番、山口将議員、以上でございます。  

 

○議長（星野一広） 只今、朗読したとおり議席を指定致します。  

 

○議会事務局長（瀬古茂雄） 大変恐れ入りますが、お手元の席札の議席番号に
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掛けてございます白紙をお取り願います。  

 

◎会 期 の 決 定  

 

○議長（星野一広） 次に、日程第３、会期の決定を議題と致します。今、臨時

会の会期は、本日１日と致したいと思いますが、これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」）の声）  

○議長（星野一広） ご異議なしと認めます。  

 よって会期は本日１日と決定致しました。  

 

◎会議録署名議員の指名  

 

○議長（星野一広） 次に、日程第４、会議録署名議員の指名を致したいと思い

ます。  

 会議録署名議員は、組合議会会議規則第６１条の規定により、議長において１

番、青木雅浩議員、２番、神谷大輔議員を指名致します。  

 

◎議 案 上 程  

 

「報告第１号  令和６年度太田市外三町広域清掃組合一般会計継続費繰越計算

書について」  

 

○議長（星野一広） 次に日程第５、報告第１号を議題と致します。  

 

◎提案理由の説明  

 

○議長（星野一広） 朗読を省略し、ただちに理事者から提案理由の説明を求め

ます。  

（丹沢局長挙手） 

○議長（星野一広） 丹沢局長。  

 

○組合局長（丹沢学） 報告第１号 令和６年度太田市外三町広域清掃組合一般

会計継続費繰越計算書について、ご報告申し上げます。 

 議案書の１ページをお開きください。本件は、（仮称）太田市外三町広域斎場整

備事業におきまして、２ページの継続費繰越計算書にお示ししておりますように、
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事業の完了が翌年度になることを踏まえ、年度内に支出の終わらなかった額を、

翌年度に繰越しをしたものでございます。 

 以上、報告第１号について、ご報告申し上げましたが、宜しくお願い申し上げ

ます。 

 

○議長（星野一広） これより質疑に入ります。  

 只今の説明に対し、ご質疑ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

○議長（星野一広） 別に、ご質疑もないようですから、以上で報告を終わりま

す。  

 

◎議 案 上 程  

 

「議案第６号 太田市外三町広域清掃組合監査委員選任の同意について」  

 

○議長（星野一広） 次に日程第６、議案第３号を議題と致します。  

 

◎提案理由の説明  

 

○議長（星野一広） 朗読を省略し、ただちに理事者から提案理由の説明を求め

ます。  

（穂積管理者挙手） 

○議長（星野一広） 穂積管理者。  

 

○組合管理者（穂積昌信） 議案第３号 太田市外三町広域清掃組合監査委員選

任の同意につきまして提案理由のご説明を申し上げます。議案書の３ページでご

ざいます。本組合監査委員であります高橋嘉一郎氏が令和７年４月１６日をもち

まして退職致しましたので、その後任として人格、識見ともに優れ、また経験豊

かな長瀬裕一氏を選任致したいと存じます。 

 地方自治法の規定により議会の皆様のご同意を得たく、ご提案申し上げる次第

でございます。 

 なお、長瀬裕一氏につきましては、住所は太田市八幡町４０番１６号、生年月

日は昭和２９年１月６日生まれの７１歳でございます。 

 以上でございますが、宜しくご審議の上、ご賛同賜りますようお願い申し上げ

ます。  
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○議長（星野一広） これより質疑に入ります。  

 只今の説明に対し、ご質疑ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

○議長（星野一広） 別に、ご質疑もないようですから、以上で質疑を打ち切り

ます。  

 

◎討 論（終局）  

 

○議長（星野一広） これより討論に入ります。  

 討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  

○議長（星野一広） 別に、討論もないようですから、以上で討論を打ち切りま

す。  

 

◎表    決  

 

○議長（星野一広） これより採決を行います。  

 本案を原案のとおり、同意することに賛成の方は、挙手願います。  

（挙 手 全 員）  

○議長（星野一広） 挙手全員。よって本案は原案のとおり同意されました。  

 

◎閉    会  

 

○議長（星野一広） 以上をもちまして、今、臨時会の議事全てを終了致しまし

たので、これをもって閉会と致します。大変ありがとうございました。  

 

 

午後３時３２分閉会  



 

空白  



 

 

 

 地方自治法第１２３条第２項及び太田市外三町広域清掃組合議会会議規則第６

１条の規定により、ここに署名する。  
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太田市外三町広域清掃組合議会議員  

 

青 木 雅 浩  
 

 

太田市外三町広域清掃組合議会議員  
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